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OEMA 10
A)Ti AéyeTal apIOUNTIKN TTapdaTaon;

B)Ti Aéyetal aAyeBpikn TTapdaTaon;

MNMNooeg TIPES TTaipvel N KABeWIG Toug. AIKQIOAOYAOTE TNV ATTAVTNON 0AG.

OEMA 2o
A. Na diatuttwaete pe Adyia 1o MNMubayodpeio Oewpnpa.

B. Na e€etdoete av 1o Tpiywvo KAM |, 1Tou €xel TTAeupeég KA = 5m, AM = 12m, MK = 13m ¢ivai

opBoywvio.

AZKHZEIZ

Aoknon 1n

A) Bpeite Ta X = /49 -2 (v3)2+4/92 kai g = 1++/5++/16

B) YmroAoyioTe Tnv TTapactacn M =2 \/xz —2Xy 4y HE X, W TIC TITAPOTTAVW TIHEC.




Aoknon 2n

210 dITTAavo oxnua Ta Tpiywva ABIT kai BIA givai
opBoywvia ata agnueia A kal A avtigToixa. Akoua
AB = 12cm, Al' = 5cm kai ywvia MBA =30° 5cm

a. Na utroAoyigete TIG TTAeUupéG T'A kai BA.

crm . B
B. Na utroAoyigeTe 10 euBadov Tou TeTpattAcUpou ABAT . 2

Aoknan 3n

Aivovtal ol TTapaoTaceig A = (-3)2+(-1)2013+2(-8+5)+(%)1 kai B= gnp300+2£(p45°-(0uv60)2 :

A) Na uttoAoyiaTouv o1 A kai B.
B) Na Bpebei To epupadov Tou Tpatrediou TTou £XEl yia Bacelg Ta A, B Kal TO Uyog Tou €ival 0 HETOG

opog Twv A, B.

Znueiwon: Naommoavmoere o 1 Bswpia kKol Ot 2 OOKNAOEIG.

KAAH ENITYXIAZTOY2 3TOXOY2 ZA3!!!

O EIZHIMHTHX O A/NTHZ TOY ZXOAEIOY



